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Abstract: Schurft is de belangrijkste ziekte in de appel- en perenteelt. Zowel in de geïntegreerde als de biologische teelt gaat een groot deel van de inspanningen en gewasbeschermingsmaatregelen naar het beheersen van deze schimmelziekte.
 
Als een mogelijke strategie om de schurftdruk te verlagen is er in het buitenland op beperkte schaal geëxperimenteerd met een mengteelt van appelrassen. Hierbij werden resistente en matig vatbare cultivars gemengd geplant in boomgaarden. De eerste bevindingen wijzen erop dat deze aanpak kan bijdragen aan minder opbouw van schurft bij de vatbare rassen zonder extra gewasbeschermingsmiddelen te gebruiken. Desondanks blijven aanvullende maatregelen, zoals sanitatie en bespuitingen, noodzakelijk voor een effectieve bestrijding.
 
Onderzoek in Engeland toonde aan dat het gemend aanplanten van verschillende appelrassen met een heterogene appelschurftpopulatie niet leidt tot de ontwikkeling van een supervirulente schurftstam. Maar ook met bestaande schurftpopulaties zijn zowel de geïntegreerde als de biologische sector sterk afhankelijk van gewasbeschermingsmiddelen voor het onder controle houden van schurft. Chemische fungiciden zijn zeer effectief en kunnen zowel preventief als curatief worden ingezet, terwijl biologische middelen minder krachtig zijn en vaker moeten worden toegepast.
 
Om de afhankelijkheid van gewasbeschermingsmiddelen te verminderen, is het voor zowel de geïntegreerde als de biologische sector van belang om de grootste knelpunten in de gewasbescherming en mogelijke oplossingen te identificeren. Op basis hiervan kan een geïntegreerd systeem worden ontwikkeld. Innovatieve elementen kunnen onder andere bestaan uit een mix van (resistente) soorten en rassen (strokenteelt), een bodemleven dat zorgt voor snelle bladvertering en ‘groene’ bestrijdingsmethoden. Bij een biologische fruitteler is een boomgaard aangeplant waarbij appelrassen die variëren in vatbaarheid voor schurft, in monocultuur, boom-om-boom en in afwisselende rijen geplant zijn. In de komende jaren wordt het effect op de schurft-epidemiologie en andere ziekten en plagen onderzocht.
 
